

Педагогическая семья Михеевой (Бабич) Ирины Валентиновны

*Мы в этой жизни все как ветки, а корни наши в глубине.
И я горжусь, что наши предки, свой след оставили во мне.*

Вячеслав Алимов

Каждый человек волен в выборе собственной профессии, и происходит этот выбор по-разному. Но бывает, силен пример людей, которые всегда перед глазами: твои родные и близкие.

Начало моей педагогической семьи положил мой папа Бабич Валентин Николаевич, который родился 27 января 1942 года в поселке Дубовиха, Урицкого района, Кустанайской области.



По окончании в 1960 году десятилетней школы, Валентин Николаевич был приглашен в Джумабекскую начальную школу учителем начальных классов.



Работа с детьми определила его дальнейшую судьбу.
Проработал в школе до 1964 года и был призван в ряды Советской Армии.



В январе 1968 года моего отца уволили в запас, и в феврале этого же года он стал работать помощником директора в ГПТУ - 58 г. Караганда. Работать в ГПТУ - 58 моему отцу пришлось недолго. Уже в августе 1969 года он переезжает в ТАССР



и с 1969 год по 1970 год работал учителем географии в Красно - Ярской 8-летней школе.



С 1970 года по 1975 год работал учителем математики в Галактионовской школе, поступил и окончил Елабужский государственный педагогический институт.



С 1975 года по 1979 год Бабич Валентин Николаевич был переведен и работал учителем математики в Крутогорской школе.



С 1979 года по 1984 год работала директором в Зверосовхозской школе.
 С 1984 года по 1996 год работала преподавателем физики в СПТУ-5. Я ни разу не слышала худого слова об отце ни от одного его воспитанника. Это ли не высокая оценка его вклада как учителя.

Дочь Бабич Валентина Николаевича Михеева (Бабич) Ирина Валентиновна в 1996 году закончила Чистопольское педагогическое училище, в 2016 году получила высшее педагогическое образование в Казанском инновационном университете имени В.Г.Тимирязова (ИЭУП).

Начала педагогическую деятельность в 2011 году воспитателем в МБДОУ «Детский сад № 26 комбинированного вида» «АБВГДейка» Чистопольского муниципального района Республики Татарстан,



Я никогда не мечтала об учительской профессии, а твердо знала, что стану педагогом. Воспитатель – это даже не профессия. Это образ жизни.

Я уверена, что сделала правильный выбор. Это так здорово, видеть ясные глаза детей, радостные улыбки и слышать их звонкий смех.